

## **А Ваш ребенок дома?**

УМВД России по городу Нижневартовску напоминает детям и родителям о том, что на территории округа действует «комендантский час». Данный закон ограничивает нахождение несовершеннолетних в возрасте до 16 лет в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей или законных представителей (опекуны, попечители).

**Под ночных временем понимается:**

- в период с 1 октября по 31 марта - с 22.00 до 06.00 часов.
- в период с 1 апреля по 30 сентября - с 23.00 до 06.00 часов.

Необходимо знать, что «комендантский час» регламентирован Законом ХМАО - Югры №109 о комендантском часе, санкция ч. 2 ст. 18 закона предусматривает предупреждение или административный штраф в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

Кроме этого, запрещено нахождение несовершеннолетних в возрасте до 18 лет на строящихся объектах, чердаках, подвалах. Санкция данной статьи влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

В целях профилактики преступности в отношении детей, бродяжничества и беспризорности, полицейские Нижневартовска рекомендуют соблюдать требование вышеуказанного закона.

Пресс-служба УМВД России по г. Нижневартовску.